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锐角三角函数练习题B（2）

二、填空题（共2小题，每小题3分，满分6分）
12．（3分）若锐角α满足[image: image1.png]


sinα=1，则锐角α=　_________　，cosα=　_________　．

　

13．（3分）若[image: image2.png]J3tan (d+10°




，则锐角α=　_________　．

　

三、解答题（共8小题，满分0分）
14．计算：

（1）[image: image3.png]cos60” -~ tand5”
tanf0° - Ztand5®



；

（2）2cos30°﹣2sin30°+5tan60°；

（3）[image: image4.png]%sinst)“ +L3cu545° +5in30° cos30°



；

（4）tan230°+2sin60°cos45°+tan45°﹣tan30°﹣cos230°．

　

15．把两个相同的含30°角的直角三角尺按如图所示的方式放置．若AD=[image: image5.png]


．请你求出三角尺各边的长．
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16．计算：
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；
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；
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．

　

17．先化简，再求值：[image: image10.png]


，其中x=tan60°+tan45°．

　

18．已知矩形ABCD的周长为（[image: image11.png]


+2）cm，对角线AC=2cm，求∠BAC与∠DAC的度数．

　

19．已知α为锐角，当[image: image12.png]


无意义时，求tan（α+15°）﹣tan（α﹣15°）的值．

　

20．如图，在△ABC中，∠ABC=135°，点P为AC上一点，且∠PBA=90°，[image: image13.png]


．

（1）求tan∠APB的值；

（2）若PB=2，求AC的长度．
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21．（2002•黑龙江）“希望中学”有一块三角形形状的花圃ABC，现可直接测量到∠A=30°，AC=40 m，BC=25 m，请求出这块花圃的面积．
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